Информацию о необходимости (отсутствии необходимости) прохождения поступающими обязательного предварительного медицинского осмотра (обследования)
Выписка из Приказа ФГАОУ ВО «Российский государственный профессионально-педагогический университет» от 28.02.2023 №104-1 «Об утверждении Правил приема в РГППУ на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования (утверждено решением Ученого совета университета, протокол от 28.02.2023 № 2).
[bookmark: _GoBack]23. При поступлении на обучение по специальностям 44.02.06 Профессиональное обучение (по отраслям), 49.02.01 Физическая культура, 20.02.02 Защита в чрезвычайных ситуациях, входящим в перечень специальностей, при приеме на обучение по которым поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности или специальности, утвержденный постановлением Правительства Российской Федерации от 14 августа 2013 г. N 697, поступающие проходят обязательные предварительные медицинские осмотры (обследования) в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта по соответствующей должности, профессии или специальности.

