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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Рецензируемый научный журнал «Образование и наука», Научный центр Российской академии образования на базе РГППУ и кафедра профессиональной педагогики и психологии РГППУ объявляют V Международный конкурс «Лучшая научная статья по вопросам профессионально-педагогического образования».
Конкурс проводится с 01 марта 2024 года по 30 октября 2024 года.
Первый этап - с 01 марта по 30 сентября 2024 года - прием статей.
Второй этап - с 01 по 31 октября 2024 года - подведение итогов конкурса.
Журнал «Образование и наука» был основан в 1999 году. С февраля 2012 г. издателем и распространителем журнала является ФГАОУ ВО Российской государственный профессионально-педагогический университет (РГППУ).
Журнал осуществляет публикацию результатов исследований актуальных психолого-педагогических проблем в сфере отечественного и зарубежного образования.
Журнал включен в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук. Журнал также включен в специализированную реферативную базу данных Scopus, в European Reference Index for the Humanities and Social Sciences (ERIH PLUS), в Emerging Sources Citation Index (WOS), Clarivate analitycs.
Журнал «Образование и наука» индексируется в системах Scopus,  Web of Science и других.
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Участие в конкурсе
К участию в конкурсе приглашаются научные коллективы, педагоги, специалисты всех уровней и видов образования, аспиранты, магистранты.
Участвовать в конкурсе можно в одной и/или нескольких номинациях.
На конкурс представляются самостоятельно выполненные научные работы по научным направлениям по отраслям наук:
Педагогические науки (13.00.00).
Психологические науки (19.00.00).
[bookmark: _GoBack]Социологические науки (12.00.00).
Победители конкурса получают право первоочередной публикации научной статьи в журнале.
Более подробно с условиями участия и требованиями к научным статьям можно ознакомиться на сайте Форума https://www.rsvpu.ru/onlajn-proekty-centra.
По вопросам Конкурса обращаться в оргкомитет:
Андрюхина Людмила Михайловна, доктор философских наук, профессор, ученый секретарь НЦ РАО РГППУ(lyudmila.andryukhina@rsvpu.ru).
Давыдова Наталия Николаевна, кандидат технических наук, доцент, зам. главного редактора научного журнала «Образование и наука» (editor@edscience.ru; edscience@mail.ru).
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